



Facultatea de Științe Economice

Școala Doctorală de Contabilitate (SDC)

APROBAT

SENAT

DATA 30.06.2020

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT¹

I. INFORMAȚII GENERALE:

Valabil începând cu anul universitar: **2020-2021**

Domeniul: **CONTABILITATE**

Programul de studii: **STUDII DOCTORALE**

Tipul programului de doctorat: **de CERCETARE**

Titlul absolventului: **DOCTOR ÎN CONTABILITATE**

Durata studiilor: **3 ani (6 SEMESTRE)**

Forma de învățământ: **CU FRECVENȚĂ**

Finalizarea studiilor: **susținere publică TEZĂ DE DOCTORAT**

II. MISIUNEA ȘI OBIECTIVELE PROGRAMULUI:

Formează specialiști cu înaltă calificare în cercetarea avansată în domeniul CONTABILITATE

III. COMPETENȚE:

Competențe profesionale	CP1. Capacitatea de interpretare critic-constructivă a fenomenelor contabilității și rolului acesteia la nivelul managementului unei entități; CP2. Capacitatea de organizare și exercitare a sarcinilor specifice contabilității; CP3. Capacitatea de analiză a rapoartelor financiare pentru entități economice, instituții publice, instituții de credit; CP4. Formularea de demersuri profesionale bazate pe caracterul aplicativ al contabilității și fiscalității, pe deprinderile formate din asimilarea tehnicii contabile și pe abilitățile de utilizare a produselor software specifice; CP5. Capacitatea de comunicare profesională a informațiilor specifice contabilității informatizate în vederea evaluării deciziilor strategice și operaționale ale organizației; CP6. Capacitatea de investigare a fenomenelor economice înregistrate în contabilitate, evaluarea riscurilor în vederea formulării unei opinii privind raportările financiare; CP7. Dezvoltarea capacității de analiză, sinteză și interpretare
-------------------------	---

¹Alcătuit cf. Legii 1/2011, art. 158-159 și 168, HG 681 (Codul Studiilor universitare de doctorat) cap. II art. 59-64, OM 3998/5.05.2012.

	<p>independentă a informațiilor contabile în vederea evaluării problemelor economice;</p> <p>CP8. Capacitatea de a elabora strategii privind politica contabilă și fiscală a entităților;</p> <p>CP9. Capacitatea de înțelegere a funcției manageriale pe diferite trepte ierarhice în entități;</p> <p>CP10. Dezvoltarea capacității de a elabora studii financiare, studii de fezabilitate, planuri de afaceri, asigurarea capacității de aplicare a tehnicilor de analiză a informațiilor contabile;</p> <p>CP11. Capacitatea de a conduce și executa activități de cercetare interdisciplinară;</p> <p>CP12. Investigarea de stări și situații economice complexe pentru a comunica și a demonstra cu argumente rezultatele propriei evaluări;</p>
Competențe transversale	<p>CT1. Capacitatea de a lucra independent și/sau în echipă, de a identifica soluții pentru rezolvarea de probleme economice specifice, furnizarea de informații contabile necesare managementului entităților;</p> <p>CT2. Capacitatea de a identifica oportunitățile de formare continuă, inclusiv în limbi de circulație internațională;</p> <p>CT3. Capacitatea de a valorifica eficient resursele și tehnicile de învățare pentru propria dezvoltare;</p> <p>CT4. Posibilitatea înscrierii în organisme profesionale din domeniul contabilității.</p>

IV. PROGRAMUL DE PREGĂTIRE BAZAT PE STUDII UNIVERSITARE AVANSATE:

Nr Crt	DENUMIREA DISCIPLINELOR	Tipul disciplinei	Codul	Semestrul 1			
				C	S	Forma de verificare	Nr. credite
1.	Contabilitate managerială	DS	SDC 1	2	-	E	7
2.	Abordări epistemologice în contabilitate, audit și fiscalitate	DS	SDC2	2	-	E	7
3.	Metodologia cercetării științifice în contabilitate. Etică și integritate academică	DS	SDC3	2	-	C	5
4.	Raportare financiara si non-financiară	DS	SDC4	2	-	E	7
5.	International Corporate Social Responsibility and Sustainability	DC, DO	SDC5	2	0	E	4
	SDC 6						
Total				10	0	4E /1C	30
6	Disciplină facultativă (poate fi aleasă cel mult o disciplină din pachetul specific)	DC, DF	SDC7	2	0	C	5

DF = disciplină fundamentală; DS = disciplină de specialitate; DC = disciplină complementară; DI = disciplină impusă; DO = disciplină opțională; DF = disciplină facultativă

Pachet discipline facultative

Nr Crt	DENUMIREA DISCIPLINELOR	Tipul disciplinei	Codul	Semestrul 1			
				C	S	Forma de verificare	Nr. credite
6	Raportare integrată	DS, DF	SDC 7	2	0	C	5
	Contabilitate și fiscalitate		SDC 8				
	Audit Financiar		SDC 9				
	Contabilitatea instituțiilor publice		SDC 10				
	Contabilitate Bancară		SDC 11				
	Audit Intern		SDC 12				

Disciplina facultativă este aleasă de către fiecare doctorand, în funcție de proiectul de cercetare stabilit cu coordonatorul tezei de doctorat

V. PROGRAMUL INDIVIDUAL DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ (cf. Anexa 1):

Programul individual de cercetare științifică se derulează conform structurii și temelor de cercetare stabilite în Anexa 1 (Programul individual de cercetare științifică), pentru care doctorandul face câte un raport de progres științific în cadrul comisiei de îndrumare stabilite, cel puțin o dată la 12 luni (HG nr. 681/2011).

NOTĂ: Anexa 1 face parte din prezentul Plan de învățământ și detaliază cel puțin următoarele informații:

- Titlul proiectului de cercetare (titlul tezei de doctorat);
- Titlurile rapoartelor de progres științific;
- Denumirea proiectelor de cercetare în care este implicat studentul doctorand;

Rector,
Prof. univ. dr. Daniel-Valer BREAZ

Director CSUD,
Prof. univ. dr. Mihai GLIGOR

Director SDc,
Conf. Univ. Dr. Sorinel CĂPUȘNEANU

